

- a. Valg af dirigent: Christian fra eksternt firma blev valgt.
- b. Referent: Poul Erik have 34 valgt.
- c. Stemmeudvalg: haverne 13 og 73 blev valgt.

- d. Beretning, herunder status på forhandling med Herlev Kommune. 1. juni ansættes person i Herlev kommune, og umiddelbart efter holder bestyrelsen møde med nyansat og Lars Krelskov. Inden mødet har bestyrelsen sendt ønsker til fremtidige regler, og håber på en endelig afgørelse i løbet af efteråret. Der bliver undervejs indkaldt til enten informationsmøde eller ekstraordinær generalforsamling. Bestyrelsens opfordring var, at det er væsentligt at vi hele tiden har i fokus, at vi er en kolonihave. Det er det kommunerne ønsker, og det er med det som fokus, at vi forsøger at forhandle os frem til nogle gode løsninger. Punktet gav anledning til en livlig debat, hvor i sær Charlotte og Erik fra bestyrelsen besvarede spørgsmål fra forsamlingen. Der blev i sammenhængen givet udtryk for bekymring og skepsis, lige som bestyrelsen modtog ros for arbejdet.

Beretningen blev enstemmigt godkendt.

- e. Regnskab:
Regnskab blev enstemmigt godkendt.
- f. Budget: Thila redegjorde for tilføjelser affødt af fælleshuset, herunder vand/elforbrug og driftsudgifter forbundet med grundvandspumpe. Gjorde ligeledes opmærksom på udgifter til færdiggørelse af fælleshuset, bl.a. den påtænkte terrasse.

Budget blev enstemmigt godkendt.

- g. Ordensreglement, bestyrelshonorar og bøddestørrelser blev behandlet under punktet. Erik oplyste, at nyvalgt formand og kasserer skulle være opmærksom at eksisterende honorarer ikke er skattemæssigt i orden, hvorfor disse må justeres herefter.

Punktet enstemmigt vedtaget.

- h. Bestyrelsens forslag: 1. - Charlotte redegjorde indledningsvis for forslaget. Tilføjelse til vedtægter, §6, punkt g. Det blev besluttet at stemme om forslaget punkt for punkt.
 - ad. 1. **Vedtaget**
 - ad. 2. **Vedtaget**
 - ad. 3. **Ikke vedtaget**
 - ad. 4. **Vedtaget med ændringen:** byggeri skal være færdiggjort senest 2 år efter byggetilladelse, og haven i acceptabel stand senest 3 år efter byggestart.
 - ad. 5. **Vedtaget.**

2.

Nederste punkter. "Hvis et nyt byggeri eller tilbygning er generende for nabo", blev øverste pind ændret, således tilføjet at bestyrelsen kan vejlede og eventuelt mægle i stridsspørgsmål. **Vedttaget.**

Forslag 2. Det blev **vedtaget** at ændre indmeldelsesgebyret fra eksisterende 2.000 til 5.000 kr.

Forslag 3. Sommerfest: Det blev **besluttet**, at sommerfesten altid holdes 2. lørdag i august, og at medlemmers gæster skal erlægge 50 kr. for deltagelse.

Forslag 4. Praktiske regler flyttes til vedtægters § 16, bestyrelsens forpligtigelser. **Begge punkter vedtaget**

Forslag fra have 66 vedr. afhjælpning af vandproblemer i haven. Forsamlingen udtrykte forståelse, og det blev **besluttet** at det tidligere vandudvalg arbejder med løsningsforslag, herunder økonomi, således disse kan fremsættes og behandles på førstkommande generalforsamling.

Forslag fra have 4 vedr. forbud mod opsætning af videoovervågning i haverne. Forslaget **vedtaget.**

Forslag fra have 4: Nye træer må max. Blive 3. meter høje. Forslaget **ikke vedtaget.**

Forslag fra have 59: 1.) Ophævelse af gældende byggeregler i HF-Syvende Hus. **Forslaget trukket**
2.) "Der må til enhver tid, og uden undtagelser, gælde ens regler for alle foreningens medlemmer. **Forslaget ikke vedtaget.**

i. Valg til bestyrelsen - **Valgte blev:**

Formand for 1 år Luanda, have 13.

Kasserer Erik have 73.

Bestyrelsesmedlem 1 år, Kurt have 32.

Bestyrelsesmedlem 2 år, Emil have 66.

Suppleant 1 år Chalotte have 35.

Suppleant 1 år Chris have 56.

Bilagskontrollant 1 år Elin have 21.

På dirigentens efterfølgende forespørgsel tilkendegav – med undtagelse af Chris have 56 – den nyvalgte bestyrelse, at de ønskede den vedtægtsmæssige halve haveleje.

Valgte til festudvalget: Brian have 30 – Kim have 12 – Allan have 11 og Maria have 4.

j. Evaluering og beslutninger om brugen af Fælleshuset.

Punktet udsat til ekstraordinær generalforsamling.

k.

3.

Valg til poster og udvalg:

Hjemmeside: Martina gav tilsagn om at vedligeholde foreningens hjemmeside, indtil Brian have 30 snarest finder en afløser – eventuelt en ekstern webmaster.

Flagmand: Chris have 56 blev valgt.

Vandmålerudvalg: Maria have 4 og Nikki have 13 blev valgt.

Eventuelt:

Kurt have 32, henstillede kørende om ikke at påkøre de gule sten der er lagt som afstandsmærker til hækkene.

Poul Erik have 34 takkede afgangende kasserer og formand for deres formidable indsats.

Dieter have ønskede en varig løsning i forhold til lågen ved Gl. Klausdalsbrovej.

Mødet sluttede kl. 18:30

Poul Erik
have 34